
 

Piarista Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és Boldog Donáti Celesztina Óvoda 
 

Iskola-egészségügyi ellátás rendje 
 

Iskolaorvos: Kéthelyiné Dr. Hans Katalin (+36302138681) 
Iskolavédőnő: Sznopek Renáta (+36304910656) 
Az iskolaorvosi ellátás helyszíne: Piarista Iskola Szent Kozma és Damján orvosi szoba  
(F épület 020). 
8800 Nagykanizsa Sugár út 11-13. 
 

Tájékoztató az iskolában történő iskola-egészségügyi ellátásról 
    Tisztelt Szülő! 
Az 1997. évi CLIV. Törvény 13. §-a ( A tájékoztatáshoz való jog ) alapján ismertetjük Önnel a 
gyermekénél - az iskolai tanulmányok ideje alatt - kötelezően elvégzendő iskola-egészségügyi 
tevékenységek menetét. 
Az iskola-egészségügyi ellátás fő feladata a PREVENCIÓ (megelőzés). Betegrendelés nincs! 
  
 Az 1. 2. 4. 6. 8. 10. 12. évfolyamokon védőnői és orvosi vizsgálat történik. 
6. és 7. évfolyamokon kötelező és szabadon választható védőoltások történnek 
szeptember/október ill. március/április hónapban. 
További iskola-egészségügyi feladatok: Tárgyi- és személyi higiéné ellenőrzése. A tanulók 
testi- és szellemi fejlődésének elősegítése. A tanulók egészségi állapota és a szakorvosi leletek 
alapján az iskolaorvos jogosult a testnevelési csoportbesorolás elkészítésére. Egészségnevelés 
(előadások, iskolai egészségfejlesztés). 
A védőnő által önállóan végzett szűrővizsgálatok: testi fejlődés (súly, magasság), 
vérnyomásmérés, látásélesség vizsgálat, hallás vizsgálat, a mozgásszervek szűrése, továbbá a 
4. évfolyamtól pajzsmirigy vizsgálat, 6. évfolyamon színlátás vizsgálat- a módszertani 
irányelvek alapján. 

Az iskolaorvos általános orvosi vizsgálatot végez. Szükség esetén további szakorvosi 
vizsgálatra beutalót adunk.  

A vizsgálatok tanítási időben, az iskolai orvosi szobában zajlanak.  

Az iskolaegészségügyi dokumentáció a KRÉTA Iskola-egészségügyi Rendszerben történik. 
(ier.e-kreta.hu) 

A vizsgálatokról készült leleteket a KRÉTA IER gondviselői felületén lehet megtekinteni. Ide 
egy e-mail-ben küldött linkre navigálva lehet belépni. Ez NEM ugyanaz, mint a KRÉTA 

alaprendszer URL-je! A helyes link minden esetben: https://ier.e-kreta.hu  – ez található az e-

mail-ben is. A KRÉTA Iskola-egészségügyi Rendszer egyelőre nem támogatja a 
mobileszközről való használatot. Javasoljuk a számítógépről való belépést! 

A fentiekben leírtakat a vonatkozó jogszabályok alapján végezzük: 
• 26/1997. (IX. 3.) 3. számú NM rendelet az iskola-egészségügyi ellátásról 

• 51/1997. (XII.18.) NM rendelet a kötelező egészségbiztosítás keretében igénybe vehető betegségek 
megelőzését és korai felismerését szolgáló egészségügyi szolgáltatásokról és a szűrővizsgálatok 
igazolásáról 


